

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1790313352001

RAZÓN SOCIAL: TEXTILES DEL PACIFICO TEXPAC CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL: TEXPAC

REPRESENTANTE LEGAL: LUZURIAGA ARIAS JOSE AUGUSTO CONTADOR: CAMPOVERDE CAMPOVERDE CESAR

VICENTE

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 03/05/1977 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 07/10/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE TEJIDOS DE PUNTO Y GANCHILLO.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provinc a: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: AGUA CLARA Calle: DE LOS CIRUELOS Numero: OE-494 Interseccion: AV. DIEGO DE VASQUEZ Oficina: PB Referencia ubicacion: DIAGONAL AL ESTADIO DE LIGA Email: texpac@texpac.com.ec Telefono Trabajo: 022476733 Fax: 022477483 Apartado Postal: 17-17-050-001 Celular: 0998392989

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ARIFRTOS 4 JURISDICCIÓN **CERRADOS** \ ZONA 9\ PICHINCHA 1



Códig 6: RIMRUC2016000436457 Fecha 29/04/2016 09:48:11 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1790313352001

RAZÓN SOCIAL: TEXTILES DEL PACIFICO TEXPAC CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 03/05/1977

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: TEXPAC

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE TEJIDOS DE PUNTO Y GANCHILLO. VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: AGUA CLARA Calle: DE LOS CIRUELOS Numero: OE-494 Interseccion: AV. DIEGO DE VASQUEZ Referencia: DIAGONAL AL ESTADIO DE LIGA Oficina: PB Email: texpac@texpac.com.ec Telefono Trabajo: 022476733 Fax: 022477483 Apartado Postal: 17-17-050-001 Celular: 0998392989

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/12/1996

NOMBRE COMERCIAL: **TEXPAC** FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Calle: AV PEDRO VICENTE MALDONADO Numero: 135 Edificio: CENTRO COMERCIAL EL RECREO Oficina: LOCAL A14 Telefono Trabajo: 2666501 Fax: 2656503

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: 003 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 17/01/2000

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: GIGA SPORT

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Barrio: EL RECREO Calle: AV. PEDRO VICENTE MALDONADO Numero: 136 Edificio: CENTRO

COMERCIAL EL RECREO Oficina: LOC.12/26 Telefono Trabajo: 2476733 Fax: 2477483

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 01/11/2013

NOMBRE COMERCIAL: **TEXPAC** FFC. CIFRRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: LUQUE Numero: 643 Interseccion: BOYACA Referencia: PLANTA BAJA DEL EDIFICO DUNN Edificio: EDIFICIO DUNN Piso: 0 Telefono Trabajo: 022324409 Email: wfalcon@texpac.com.ec Web: TEXPAC.COM.EC Celular: 0998149377



Código: RIMRUC2016000436457 Fecha: 29/04/2016 09:48:11 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1790313352001

TEXTILES DEL PACIFICO TEXPAC CIA LTDA **RAZÓN SOCIAL:**

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 29/10/2002

NOMBRE COMERCIAL: FROU-FROU CORSETERIE FEC. CIERRE: 30/09/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: EL BATAN Barrio: EL BATAN Calle: ELOY ALFARO Numero: 2407 Edificio: DACHA'S CORNER Oficina: 5 Telefono Trabajo: 2476733 Fax: 2477483



Código: RIMRUC2016000436457 Fecha: 29/04/2016 09:48:11 AM